

兴业银行

反假货币工作获国务院表彰

本报讯(兴莹)近日,国务院反假货币工作联席会议第七次会议在京召开,会议表扬了2019年以来反假货币工作成绩突出的集体和个人,全国银行业金融机构系统19个集体、35名个人获通报表扬。其中,兴业银行哈尔滨分行运营管理部荣获“反假货币工作成绩突出集体”称号,总行运营管理部、天津分行运营管理部2名同志荣获“反假货币工作成绩突出个人”称号。

反假货币工作直接关系到广大群众的切身利益,兴业银行认真贯彻落实党中央、国务院对反假货币工作的决策部署,深刻把握反假货币工作的政治性和人民性,以“假币零容忍”为目标,按照“打防并举、标本兼治、综合治理、重在长效”的思路,持续深入开展反假货币工作,通过建设“四位一体”的反假货币体系,创新科技水平应用于假币阻截“三道防线”,强化打击,深化宣传,反假货币工作取得显著成效。近五年来,兴业银行持续加强反假货币能力建设,在全行在岗现金人员均通过反假培训和测评,现金机具均具备挑剔假币能力的基础上,创新开发假币阻截机器人,有效阻截假币流通。同时,兴业银行加强反假货币宣传,推动反假宣传惠万家、辐射全社会,提升全社会反假货币能力和意识。

江南农村商业银行南夏墅支行

把服务送到客户家里

本报讯(徐杨 岳丙寅 刘洁华)“没想到这么快就解决了难题,你们真是雪中送炭啊!”近日,江南农村商业银行南夏墅支行上门为长期卧床的老年客户解决难题,用行动诠释“特殊群体特殊关怀”的暖心承诺,获得客户的高度认可和感谢。

父亲因腿脚骨折长期卧床,社保卡到期后无法亲自到网点办理换卡业务,导致医疗费用报销受阻,家庭经济压力骤增。了解情况后,支行负责人迅速响应,随即协调两名工作人员携带移动设备及业务材料,驱车赶往客户家中。

事发当天,一位中年客户焦急地走进网点向工作人员求助。原来,其

工作人员抵达客户家中后,严格按照业务规范核实身份信息,确认办

理意愿。在老人家属的见证下,工作人员耐心指导客户完成签字确认、影像采集等流程,高效办妥社保卡换卡手续。临别时,还贴心提醒家属注意用卡安全,并留下联系方式以便后续咨询。

据了解,南夏墅支行始终将“客户需求无小事”的理念贯穿服务全过程,今年以来已累计开展上门服务十余次,涵盖密码重置、社保卡激活等业务,切实解决老年客户“出门难、办事难”的痛点。不少客户家属感慨:“银行把服务送到家里,不仅省去奔波之苦,更让我们感受到尊重与关怀。”

上海银行常州分行

金融护银发 雷锋暖人心



本报讯(张琛 珊珊)3月4日,上海银行常州分行党员志愿者走进北街社区,以“金融护银发 雷锋暖人心”为主题开展学雷锋志愿服务活动。

活动中,该行志愿者聚焦老年群体需求,通过案例讲解、发放折页等形式,深入剖析“养老投资陷阱”“AI换脸诈骗”等新型骗局,用通俗语言普及存款保险、安全理财等金融知识。活动还设置趣味问答环节,帮助老年人在互动中巩固防诈技巧,现场反响热烈。在普及金融知识的同时,该行志愿者还联合社区为老人提供磨剪刀、公益理发等服务,通过倾听老年人心声,为独居老人提供心理支持。

此次活动将反诈宣传与暖心关怀相结合,彰显了上海银行“党建+公益”的服务理念。未来,该行将持续推进适老化金融公益行动,筑牢老年群体财产安全防线,让雷锋精神在惠民服务中赓续传承。

上银理财 BOSC Wealth

美好稳健封闭

6个月11期(周年庆典)

*** 追求稳健 ***

投资确定性高 80%及以上投资于估值稳定的低波动资产	客户体验简便 封闭式运作 到期自动赎回 投资省心省力
--------------------------------------	--

产品代码: WPWF25M06011A
业绩比较基准(年化): 2.23%

本产品不低于80%的资金投资于债券、非标准化债权资产等固收类资产,因此结合产品风险收益特征制定本产品的业绩比较基准。业绩比较基准是本机构基于产品性质、投资策略、过往经验等因素对产品设定的投资目标,不代表产品的未来表现和实际收益,不构成对产品收益的承诺。

产品发售 2025年3月7日—2025年3月13日 投资期限 193天
风险等级 低风险(R2) 起购金额 1元

注:“美好封闭”为原“悦享利—美好款”。

- ★固收类资产是指按照投资性质分类,并非指收益固定或保本。
- ★低波动资产是指不受或少受市场波动影响的资产。

风险提示:本材料由上银理财有限责任公司(以下简称“上银理财”)制作并提供。本产品的投资管理人为上银理财,代理销售机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。本产品通过代理销售机构渠道销售,产品评级应当以代理销售机构最终披露的评级结果为准,其余一切产品要素和交易规则均以《产品说明书》等销售文件为准。产品业绩比较基准指管理人基于过往投资经验以及对产品存续期投资市场波动的预判而对本产品所设定的投资目标,不代表本产品的未来表现和实际收益,亦不代表投资管理人对本产品进行的收益承诺。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

扫码购买

交好运 “币” 有惊喜!

数字人民币 支付结算更优惠

生活有优惠 浪漫不打折

数字人民币 E-CNY | 交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

兴银理财 CIB WEALTH MANAGEMENT 一份托付 全心为您

“合”时间同行 “享”财富绵长

认购期 2025年3月5日—2025年3月11日

广告

丰利合享封闭式121号

- 不参与权益投资
- 主投期限匹配资产
- 严控久期低波策略
- 配置高比例非标

销售代码	起购金额	业绩比较基准(年化)	业绩比较基准的说明:本产品为主动管理固定收益类理财产品,产品配置债权类资产为主。基于当前对未来市场的判断,通过定量与定性相结合的办法,根据拟投资资产的收益率水平、信用利差、久期敞口以及流动性溢价等因素调整组合仓位和各类资产的投资比例,同时综合考虑历史经验和回溯结果。
A类份额9K24121A	1元	2.60%—2.80%	更多资讯关注 兴银理财公众号
B类份额9K24121B	5万元	2.65%—2.85%	
D类份额(惠享款)9K24121D	1元	2.65%—2.85%	

理财产品登记编码:Z7002025000239 代销机构风险评级:R2
 成立日:2025年3月12日 产品期限:14个月
 *D类份额为新客、新资金专属

风险提示:本产品管理人为兴银理财,兴业银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任,一切产品要素和交易规则均以产品说明书等法律文件为准。该产品为净值型产品,业绩比较基准不是预期收益率,不代表产品的未来表现和实际收益,不构成对产品收益的承诺。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。